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Αγαπητοί γονείς,
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο σχολείο μας εφαρμόζεται η προσέγγιση CLIL (Content and Language Integrated Learning) για την εισαγωγή της αγγλικής γλώσσας στο πρόγραμμα του νηπιαγωγείου.  Η εισαγωγή της αγγλικής γλώσσας γίνεται με παιγνιώδη τρόπο, φιλικό προς τα παιδιά, χωρίς να τα πιέζει ή να τα αγχώνει και συνδέεται με την καθημερινή ρουτίνα των παιδιών στο νηπιαγωγείο.  
Στην Προδημοτική Εκπαίδευση, η προσέγγιση CLIL είναι η προσέγγιση που υιοθετείται από το Αναλυτικό Πρόγραμμα για την εισαγωγή της ξένης γλώσσας, καθώς έτσι η ξένη γλώσσα ενσωματώνεται με ομαλό και φυσικό τρόπο στη ζωή των παιδιών και προσεγγίζεται με τρόπο κατάλληλο για την ηλικία και την ωριμότητα τους.  Επίσης, μέσω της προσέγγισης CLIL, η ξένη γλώσσα μπορεί να ενσωματωθεί σε οποιαδήποτε ώρα της σχολικής μέρας και σε οποιοδήποτε γνωστικό αντικείμενο.
Η προσέγγιση CLIL για την εκμάθηση της αγγλικής γλώσσας θα γίνεται μέσα από τα «CLIL showers» με τραγουδάκια που θα επαναλαμβάνονται σαν ρουτίνα 2 με 3 φορές την εβδομάδα, χρησιμοποιώντας συγκεκριμένο λεξιλόγιο στα αγγλικά σε καθημερινές ρουτίνες των παιδιών (στο καλωσόρισμα, στην έναρξη του προγεύματος, στην ώρα του φρούτου, στο πλύσιμο των χεριών, στον αποχαιρετισμό κ.τ.λ.) μέσα από παραμυθάκια στα αγγλικά και μέσα από το μάθημα της μουσικής και της γυμναστικής στα αγγλικά.
Η εφαρμογή της προσέγγισης έχει πολύ θετικά αποτελέσματα, προσφέρει χαρά και ενθουσιασμό στα παιδιά, θετική στάση προς τη ξένη γλώσσα και βοηθά τα παιδιά να κατακτήσουν πιο εύκολα το μηχανισμό εκμάθησης μιας άλλης γλώσσας.

Περισσότερες πληροφορίες για την προσέγγιση μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο του Συντονιστικού Κέντρου CLIL: 
https://clil.schools.ac.cy/index.php/el/

Ευχαριστούμε πολύ 
Από το νηπιαγωγείο

